

# Испит обучености

Војници децембарске партије, на интервидовском полигону *Пасуљанске ливаде*, извели су завршна гађања на тенку М-84. Резултати најбоље говоре колико вреде и шта су научили...



нег, ниска температура, мраз... Слика фебруарских дана. Уз то, слаба видљивост. Обука се одвија у свим временским условима током целе године. Можемо их назвати „отежаним“, али то неће изменити суштину задатка нити циљеве обуке. Напротив, план и програм подразумевају извођење гађања током зиме. Међутим, постоји старо војничко правило које каже да се на терену покаже највише онда када је најтеже.

*Пасуљанске ливаде* су добро познати амбијент, полигон где се полажу најозбиљнији испити обучености, прецизности, воље, мотивације... Терен који је, сам по себи, велика инспирација за војнике и старешине. То је већ традиција...

Овај пут, на ватрену линију изашле су нишаније децембарске класе војника из Центра за обуку Пожаревац. Очигледно добро припремљени за оно што их очекује. Сасвим сигурно, гађали су мете из противавионских митраљеза 12,7 мм. Војници су пре тога прошли 14 врста гађања, а испит на *Пасуљанам* представља крај практичне обуке. Предстоји им провера знања, после чега добијају сертификат за нишаније на тенку М-84.

Пукovníк Винко Марковски, командант Центра за обуку у Пожаревцу, нагласио је да је ова класа имала врло сложену и интензивну шестонедељну обуку, која је изискивала непрекидно ангажовање војника и старешина.

– Изузетно сам задовољан резултатима. Укупна оцена школских гађања је одлична, чиме су „децембарци“ показали да су једна од најбоље оспособљених генерација нишанија у Центру – истакао је пукovníк Марковски.

Програмска гађања војници Центра у Пожаревцу извели су истог дана и на полигону *Пескови*. Проверу оспособљености и обучености имали су припадници различитих специјалности, попут снајпериста, нишанија митраљеза, извиђача и професионалних војника.

Паралелно са обуком рочних војника, одвијала се и обука око сто кандидата за професионалне војнике.

– У Центру се интензивно ради, уз пуно ангажовање свих припадника, и с обзиром на искуство које су стекли инструктори и старешине, мислим да се са сваком новом партијом дограђујемо и побољшавамо рад – нагласио је пукovníк Марковски. ■

М. ИВАНОВИЋ  
Снимио Ј. МАРЈАНОВ

